



ÚJSÁG

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

Kucza-könyvek a Tápió vidékén

„2016. november 7-én megjelent Szentmártonkátai Anno-t a település meghatározó közösség-szervezői, kutatói, Kele Sándorné és Kissné Pásztor Éva írták meg.

A szöveget, saját, régi képeit értékes, magyarázó leírásokkal ellátva, a szerzők gyűjtéseivel és a nagyközség közelmúltjának bemutatásával együtt Kucza Péter szerkesztette meg.

A könyvet Dr. Gedai István, címzetes egyetemi docens, a Magyar Nemzeti Múzeum ny. főigazgatója lektorálta. A korrektori munkát Mizsei A. Tamás, főtanácsos, ny. tanár végezte el.

A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleházban Fodor Zoltán polgármester köszöntötte a közönséget. A könyvet Dr. Gedai István méltatta, majd a szerzők és a szerkesztő beszéltek a munkájukról.

...Bátran leírhatom, hogy ez a mű is méltó a Kucza Péter nevéhez köthető eddig megjelent könyvekhez!”

(Részlet a Tápiókultúra.hu-n megjelent írásból)

Tarnavölgyi László



Szeretettel várunk minden
kedves érdeklődőt

2016. december 12-én

17.30 órakor

az önkormányzat épülete
előtt tartandó hagyományos
nagyközségi

**KARÁCSONYI
ÜNNEPSÉGRE.**

Az ünnepség keretén belül
lesz karácsonyfa-állítás és
betlehem műsor.

**ŐRIZZÜK EGYÜTT
A HAGYOMÁNYOKAT!**

Szervezők



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata október 8-9-én, a Szent Márton Emlékév jegyében, sportnapot szervezett. E kétnapos rendezvény gazdag programot kínált a résztvevők számára. Most először szerveztünk 5 és 10 km-es terepfutást, melyen több kategóriában vehettek részt a versenyzők. A futóverseny szervezését, lebonyolítását Lesti Bertalan (Berti) és lelkes csapata vállalta magára, akiknek ezúton is köszönjük munkájukat. A rajt kitűnően sikerült, a rossz terepviszonyok ellenére is sok volt a jelentkező, akiknek életkora 10 évestől 75 éves korig volt. Gratulálunk minden résztvevőnek!

A 10 kilométeres versenyszámok dobogószói:

- női, ifjúsági kategória: 1. Molnár Lili
- női, felnőtt kategória: 1. Vékás-Kovács Marianna
2. Rada Anita 3. Vékás-Kovács Mónika
- férfi, ifjúsági kategória 1. Lengyel Barnabás
- férfi, felnőtt kategória: 1. Geleta Péter, 2. Gácsi Kristóf, 3. Kovács Krisztián

Az 5 kilométeres versenyszámok dobogószói:

- női, ifjúsági kategória: 1. Gégyény Boglárka, 2. Lengyel Judit, 3. Mázsás Angéla Gabriella
- női, felnőtt kategória: 1. Menyhártné Erika, 2. Molnár Henrietta - Klimaj Lászlóné
- férfi, ifjúsági kategória: 1. Turza Máté, 2. Herke Ferenc, 3. Lengyel Milán
- férfi, felnőtt kategória: 1. Bajdik Béla, 2. Szűcs Tibor, 3. Laszip Zoltán

A sportnap másik legizgalmasabb versenyszáma az „erős ember” próba volt. A versenyzők különféle nehézségű és látványos erőpróbákkal kápráztatták el a lelkes szurkolókat. Köszönjük Sasvári Tamásnak és Sasvári Zoltánnak az erős ember erőpróba szervezését, lebonyolítását, valamint a versenyzők rendkívüli teljesítményét! Gratulálunk! Várjuk őket jövőre is!

Eredmények! Erős ember: 1. Nagy Roland, 2. Pap Zoltán, 3. Bakancsos Vidor Zoltán.

Az Arany János Általános Iskola tanulói és pedagógusai is aktív résztvevői voltak a sportnapnak. Nagyon sok sportágban és sportos játékban vettek részt a gyerekek a pedagógusok szervezésével. Futásban kimagasló teljesítményt nyújtott mind az alsó-, mind a felső tagozat, ezért külön dicséret illeti őket. A fociban is élen jártak a gyerekek. Köszönjük a pedagógusok munkáját.

Futball eredmények: 5-6. Osztály: 1. 5b, 2. 6b, 3. 6a. 7-8 oszt. 1. 8a, 2. 7.a, 3. 8b. Illetve a 11-es rúgó versenyt Bartucz Zoltán nyerte.

Sokak számára jelentett örömet, hogy végül is megtudtuk szervezni az „öreg fiúk” mérkőzését, ami nem volt egyszerű! Ugyanis nehezen találtunk jelentkezőket

a mérkőzéshez. Köszönjük az „öregfiúknak” – akik között volt azért fiatal is – hogy játékkal színesítették a programot.

A sportnap jeles eseménye volt a Szent Márton kerékpáros emléktúra. Teljesítményük kiemelkedően szép volt, 67,2 km. Dicséretes, hogy a tekerés résztvevői között voltak olyanok is, akik először vettek részt ilyen hosszú távon, és sikeresen teljesítették azt. Köszönjük mindnyájuknak a részvételt! Külön köszönet a Súlysápról és Nagykatáról érkező kerékpárosoknak, akik együtt ünnepeltek velünk!

A versenyeknél a jutalmazáshoz a cerbona szeletet a Roma Kisebbségi Önkormányzat, az almát Bartucz Zoltán képviselő ajánlotta fel. Az érmekeket, kupákat, okleveleket, emléklapokat valamint az ebédet, a teát és az ásványvizet Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata biztosította.

Az önkormányzat nevében ezúton is köszönjük a versenyszervezők, lebonyolítók, valamint a könyvtár dolgozóinak lelkes, odaadó munkáját, Dr. Tutcz Gyulának és asszisztensének az orvosi ügyeletet, Lengyel Krisztiánnak az egész napos konferálást, a versenyek vidám, hangulatos közvetítését, László Zoltánnak a hangosítást, Diószegi Istvánnak segítőkészségét, a versenyzők és a közönség aktív részvételét. A rendezvényt támogatta Fodor Zoltán polgármester, Kele Sándorné alpolgármester, valamint Baranyi Julianna, Bene Andrásné, Bartucz Zoltán, Gácsi Zsolt, Sasvári Zoltán képviselő.

Örömmel mondhatjuk, hogy elkészült a József Attila út teljes hosszának vízcsőcseréje! Ezt követően került sor a Bem József utca és Keresztúry utca közötti szakaszon a vízelvezető árok elkészítésére, majd a kiszélesített útszakasz aszfaltozására. Sajnos, továbbra is várat még magára a József Attila utca hátralévő útszakaszának felújítása! Ez előreláthatólag csak tavasszal fog elkészülni. Elkészült azonban az út teljes hosszában a világítás korszerűsítése, így teljes fényben pompázik az utca. Továbbra is kérjük a tisztelt Lakosok türelmét az el nem készült útszakasz minősége miatt! Ezen a szakaszon, a vízelvezetés megoldására, szikkasztó árkok kerülnek ideiglenesen kialakításra.

A József Attila utcán kívül, településünk több utcájában is, tapasztalhatták a lakosok, hogy esténként a sápadt, halvány fények helyett sokkal erőteljesebb világítás uralja az utcákat. Önkormányzatunk az elavult közvilágítási lámpatesteket lecseréltette, átalakította. A régi 11 W-os lámpatestek helyett összesen 326 db Lily10/14 W-os LED-es világítótest került felszerelésre. Ezzel sokat javult, korszerűsödött a település közvilágítása az alábbi

utcákban: Vasútsor, Táncsics út, Óvoda utca, Vörösmarty út, Nyárfás utca, Nefelejcs út, Ady Endre út, Keresztúry út, Öregszőlő út, Liget út, Béke út, Határ út, Sport utca, Tűzoltó út, Honvéd út, Miskolci út, Iskola út, Somogyi út, Kossuth utca, Rózsa utca, Székely J. út, Szécsényi út, Kátai út, Tölgyesi út. Nőtt az üzembiztoság, jobb lett az utcák megvilágítása, s reméljük a korszerűsítés a lakosok meglepedésére történt!

A Start mintaprogram keretében folyik a térkögyártása, hat fő közcélú munkás segítségével. Az elkészült térkövek a település közterületein kerülnek felhasználásra. Először az önkormányzat parkolója kerül ezzel a térkövel felújításra, ahol szombat vagy vasárnap lehetőséget biztosít az önkormányzat a helyi termékek piaci árusítására.

November 7-én, a Szent Márton Emlékhet keretén belül, bemutatóra került a Tápió menti települések ANNO sorozat részeként Szentmártonkátáról is egy olyan könyv, amely tiszteletadás a múltnak, s egyben előremutatás a jelenen át a jövőnek. Páratlan képanyaggal mutatja be a könyv egyrészt a település történetét, történelmi eseményeit a kezdetektől 1945-ig, másrészt az újkort, amely a nyolcvanas évektől, de különösen a rendszerváltás utáni időszakról napjainkig tart.

A könyv a könyvtárban megvásárolható 4999,- Ft-ért. Kívánjuk, hogy forgassák a könyvet olyan szeretettel, amilyen szeretettel azt készítettük.

*Kele Sándorné
alpolgármester*

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről

Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület **2016. október 27-én** tartotta munkaterv szerinti ülését. Jelen volt 8 fő képviselő.

Az 1./ napirendi pontnál Fejős László képviselő indítványa ügyében tárgyalták a Sportkör anyagi támogatását. Dobi József elnök elmondta, hogy a TAO pályázat keretében 7.500.000,- Ft-ot nyert a Sportkör. Szeptember elején megkapták a végzést, hogy nyert a pályázat.

Az önrész 1.274.617,- Ft. Az önrész biztosítása érdekében a képviselő-testület még foglalkozik az ügygel.

A 2./ napirendi pontnál a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda munkájáról szóló beszámolót.

A 3./ napirendi pontnál az óvodai étkeztetés, nevelés minősége elleni panaszokat vizsgálták. Panasz érkezett a nevelés minősége ellen és azért, hogy az uzsonnát nem biztosítják a korábban eltávozó óvodások részére. A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy 2017. évben szakértői vizsgálatot végeztet az óvodánál. Felkérte a Jogi és Pénzügyi Bizottságot, Településfejlesztési és Oktatási Bizottságot és Szentmártonkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy időszakonként ellenőrizzék az óvodában az étkeztetést.

A 4./ napirendi pontnál a képviselő-testület meghatározta a diétás étkezésért fizetendő díjakat. Úgy döntöttek, hogy jövő évben nem emelkednek a térítési díjak.

Ennek megfelelően a térítési díjak az alábbiak.

Az étkezési szolgáltatások köre és térítési díjai:

Étkeztetés térítési díjai:

a) **óvodások, 3-szori étkezés** 296,-Ft+27% áfa =376,- Ft
(ebből tízórai 78,-Ft, ebéd 226,-Ft, uzsonna 72,-Ft áfával együtt)

b) **napközisek**

Alsó tagozat, 3-szori étkezés 351,-Ft+27% áfa =446,-Ft
(ebből tízórai 94,-Ft, ebéd 266,-Ft, uzsonna 86,-Ft áfával együtt)

Felső tagozat, 3-szori étkezés 387,-Ft+27% áfa=492,-Ft
(ebből tízórai 102,-Ft, ebéd 296,-Ft, uzsonna 94,-Ft áfával együtt)

c) **étkeztetést igénybevevő intézményi dolgozók:**

ebéd 477,-Ft+ 27% áfa= 606,-Ft

tízórai 166,-Ft+27 % áfa= 211,-Ft

uzsonna 151,-Ft+27% áfa = 192,-Ft

d) **vendég étkezők, ebéd** 477,-Ft+27%áfa =606,-Ft

Diétás étkeztetés térítési díjai:

a) **óvodások, 3-szori étkezés** 532,-Ft+27% áfa =676,- Ft
(ebből tízórai 142,-Ft, ebéd 406,-Ft, uzsonna 128,-Ft áfával együtt)

b) **napközisek, 3-szori étkezés** 698,-Ft+27% áfa =886,-Ft
(ebből tízórai 186,-Ft, ebéd 530,-Ft, uzsonna 170,-Ft áfával együtt)

c) **intézményi dolgozó, (ebéd)** 788,-Ft+ 27% áfa= 1.000,-Ft

d) **óvodások (külső igénybevevő), 3-szori étkezés**

1.102,-Ft+27% áfa =1400,- Ft
(ebből tízórai 308,-Ft, ebéd 840,-Ft, uzsonna 252,-Ft áfával együtt)

e) **napközisek (külső igénybevevő) 3-szori étkezés**

1.102,-Ft+27% áfa =1400,-Ft
(ebből tízórai 308,-Ft, ebéd 840,-Ft, uzsonna 252,-Ft áfával együtt)

f) **vendég étkezők, (ebéd)** 788,-Ft+27%áfa =1.000,-Ft

Az 5./ napirendi pontnál 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadták a képviselők a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola munkájáról szóló tájékoztatót.

A 6./ napirendi pontnál 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a képviselő-testület a Székely József Református Általános Iskola munkájáról szóló tájékoztatót.

A 7./ napirendi pontnál a 2016 évi kistérségi startmunka minta programról tartottak tájékoztatót. A következőkben Lajmer György rendőrkapitány úr elkészítette a képviselő-testülettől. A rendőrkapitány urat a Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjének nevezték ki. A képviselő-testület köszönetét fejezi ki Lajmer György rendőrka-

pitány úrnak a segítő együttműködéséért. Eredményes és sikeres munkát kíván Lajmer György alezredes úrnak.

A 8./ napirendi pontnál a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése alapján felülvizsgálták Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodást.

A 9./ Napirendi pontnál a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosítására került sor. A módosítás során jóváhagyták, hogy a Pénzügyi és Jogi Bizottság létszáma 5 főről 3 főre csökken.

Jóváhagyták, hogy a közmeghallgatásról a lakosság tájékoztatása a Szentmártonkátai Újságban és a nagyközség honlapján történő kifüggesztéssel történik.

A 10./ napirendi pontnál döntöttek arról, hogy az önkormányzat és intézményei számlavezetésére három pénzügyintézetől árajánlat kerül bekérésre. Az alábbi bankoktól kerül bekérésre árajánlat:

- Budapest Bank Zrt. (2760 Nagykáta, Szabadság tér 12.)
- Mátra Takarékszövetkezet (3000 Hatvan, Kossuth tér 22.)
- OTP Bank Nyrt. (1051 Budapest, Nádor utca 6.)

A 11./ napirendi pontnál a költségvetést érintő döntések meghozatalára került sor.

A 12./ Napirendi pontnál a tárgyalták a nagyközségben hótólásra vállalkozók megbízását.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal a nagyközség közterületein a hó gépi munkaerővel történő eltolására Zombori Károly, Galacz István és Pesti György vállalkozókat bízta meg. Továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő kistraktor is legyen igénybe véve, illetve kézi munkaerővel is legyen a hó eltakarítva.

A 13./ napirendi pontnál a gördülő fejlesztési terv elfogadását ismételten elhalasztották

A 14./ napirendi pontnál döntöttek arról, hogy kérelem kerüljön benyújtásra Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-hez, a nagyközség egyes területein- a József Attila utca vízrendszer cseréje miatt - a rossz minőségű ivóvíz ügyében, hogy a munkák elvégzése alatt, 2016. június 17 - 2016. október 15-ig, az érintett lakosság részére 50%-os víz díjcsökkentést alkalmazzanak.

A képviselők 8 igen egyhangú szavazattal úgy döntöttek, hogy a szolgáltatót megkeresi abban az ügyben, hogy ha csőtörés van a településen, akkor a helyreállítást követően mosassák át rendszert.

A 15./ napirendi pontnál a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. kérelmeiben döntést ismét elhalasztották.

A 16./ napirendi pontnál a Magyar Államvasutak Zrt. kérelmében úgy döntöttek, hogy nem fogadják el a Magyar Államvasutak Zrt. ajánlatát. Magasabb összegért,

évi 2.500.000,- Ft-os díjért vállalja az önkormányzat a MÁV állomásépület, utas várók és környezete tisztasági feladatainak az ellátását.

A 17./ napirendi pontnál a Szentmártonkátai Újság terjesztése a Magyar Posta Zrt. került megbízásra.

A 18./ napirendi pontnál a Szentmártonkátai Újságban cikkek meg nem jelentetése miatti panasz kivizsgálását tárgyalták. Egy lakos panaszt nyújtott be, mivel a cikkei nem jelentek meg az újságban.

A képviselő-testület a panaszt megtárgyalva, döntésében leírta, hogy a helyi újságban csak közérdekű tájékoztatók jelenhetnek meg. A lakossági észrevételekkel és panaszokkal forduljanak a polgármesteri hivatal ügyintézőihez.

A 19./ napirendi pontnál tárgyalták a Nefelejcs utca lakóinak a panaszát az út állapota miatt.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Nefelejcs utcában a gléderezésre és a szikkasztó árok kiásására (Vörösmarty utca és Bem József utca közötti szakasz) és egy helyi lakosnál (a nagyközség más területén) elvégzendő munkákra három árajánlatot kér be. Megbízta a polgármestert a három árajánlat bekérésére és megbízta, hogy a legkedvezőbb ajánlattevővel kösse meg a szerződést.

A 20./ napirendi pontnál a Márton napi futás megrendezésére a képviselő-testület térítésmentesen biztosította az iskola auláját.

A 21./ napirendi pontnál tárgyalták Fejős László képviselő úr indítványait. Fejős László javasolta Tasi Erzsébet képviselő asszonyt a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjává választani, Fejős Viktort a Településfejlesztési és Oktatási Bizottság külsős tagjának megválasztani.

Fodor Zoltán polgármester úr elmondta, hogy korábbi javaslatát nem kívánja módosítani.

(Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58.§(2) bekezdése kimondja: A képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja, a kötelezően létrehozandó bizottság kivételével a bizottságot megszüntetheti.) A fentiek okán a képviselő-testület nem szavazott a javaslatról.

A helyi busz menetrend megváltoztatása tárgyában tett javaslatában a képviselő-testület

megbízta Fodor Zoltán polgármestert és Fejős László képviselőt, hogy tartson egy megbeszélést Dillik István buszsofőrrel a helyi autóbusz menetrend módosításával kapcsolatosan.

Fejős László következő beadványa tájékoztató jellegű volt. Tasi Erzsébet képviselőtársával felajánlották, hogy megcsinálják az Óvoda utcai óvodában a fedett kerékpártárolót.

A következő beadványa a szociális tűzifa biztosítása volt. A Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslata alap-

ján a szociális keretből további pénzösszegeket csoportosítottak át tűzifa igények kielégítésére.

A képviselő-testület döntött arról, hogy a hetven éven felüli szentmártonkátai állandó (526 fő) és ideiglenes lakcímmel (10 fő) rendelkező lakosok számára személyenként 2.500,- Ft összegben karácsonyi ajándécsomagot nyújtanak.

Az ajándécsomagokat három vállalkozótól rendeli meg:

Bartucz Zoltán egyéni vállalkozó, (2254 Szentmártonkát, Bacsó B. u.)

Skoda Ferenc egyéni vállalkozó, (2254 Szentmártonkát, József A. u.)

Coop Zrt. szentmártonkátai boltja. (2254 Szentmártonkát, Rákóczi út)

A csomagokat a képviselők viszik ki a jogosultak részére.

Felkérték a Szociális és Egészségügyi Bizottságot, hogy az ajándécsomagok beszerzésével kapcsolatos feladatokat végezzék el.

A következő napirendi pontban tárgyalták Tasi Erszébet képviselő indítványát, hogy a közösségi munka letöltését az önkormányzat biztosítsa.

Elmondtam, hogy az önkormányzat és intézményeiben mindig is biztosítva volt a tanulók részére, hogy a közösségi munkát, a kötelező gyakorlati időt letölthessék.

Egyetlen egy tanuló sem volt elküldve és ezután is szívesen fogadjuk a tanulókat.

A következőkben a tankerületi központok részére, önkormányzati intézmények működtetésével kapcsolatosan vagyonekezelésbe adásról adott tájékoztatót a polgármester úr

Tájékoztató hangzott el a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti eseményekről. Polgármesteri szabadság igénybevételéről.

Egyebek napirendi pontnál tudomásul vették Bartucz Zoltán képviselő úr lemondását a Pénzügyi és Jogi Bizottsági tagságáról.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal az Óvoda utca egyirányúvá tételéről döntött.

Döntöttek arról, hogy legyen megkeresve a használt ruha lerakó sziget üzemeltetője, hogy vigyék el lerakókat, azokat szüntessék meg.

Tisztelt Lakosok!

Az újság terjedelme miatt mindent leírni nem tudunk. A jegyzőkönyvek teljes terjedelemben, részletesen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.szentmartonkata.hu honlapján.

A képviselő-testület következő munkaterv szerinti következő üléseire **2016. november 24-én** kerül sor.

*Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző*

KÖSZÖNET A Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatal nevében ezúton megköszönjük Burgyánné Takács Erikának és Dr. Csanálosy Józsefnének Editkének, hogy lelkiismeretes munkájukkal segítették a tudósítás zavartalan lebonyolítását.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

ANYAKÖNYVI HÍREK

Októberben születtek:

KUTKA LEVENTE

2016. 10. 02. an. Gazsi Erika

RÉTLAKI PÉTER PÁL

2016. 10. 08. an. Juhász Anna
Mária

DANYI LARISSZA

2016. 10. 23. an. Szijártó Erika

DANYI TAMARA

2016. 10. 23. an. Szijártó Erika

RÁCZ LIA

2016. 10. 25. an. Danyi Ilona

RÉTI FERENC ALEX

2016. 10. 29. an. Tischner Mária



RONTÓ MARTINA

2016. 10. 31. an. Kristály Rózsa

Házasságot kötöttek:

Tóth István – Lipcsei Melinda Réka

2016. 10. 14.

György János – Molnár Annamária

2016. 10. 15. Ádám

Fieszl Zoltán – Laczkó Szabina

2016. 10. 22.

Kármán István – Mélykúti Katalin

2016. 11. 05.



KÖZÉRDEKŰ HÍREK

Tájékoztató

Kedves Lakosok! Többen is jelezték felém a fogorvosi rendeléssel, bejelentkezéssel és az árakkal kapcsolatos panaszait, melyekkel megkerestem az illetékeseket és az alábbi tájékoztatást adták! **Kele Sándorné**

Tisztelt szentmártonkátai lakosok!

Az OEP-által finanszírozott **Fogászati rendelő** térítésmentes és térítéses ellátásairól szeretném Önöket tájékoztatni az alább feltüntetett táblázat segítségével. Fogpótlások tekintetében az OEP támogatást, csak a **62 éven felüli**, helyi lakosoknak és a **Közgyógyellátottaknak** biztosít! Ezen támogatás csak a kivethető pótlásokra érvényes! Pontos kezelési tervet és árajánlatot csak személyes vizsgálat után tudunk adni, ezért bizalommal keresse fel rendelőnket!

Időpontot a következő tel.számon tud kérni: **0629/ 462-516**

Dr. Balogh Nikoletta, Dr. Farkas Lili, Balogh-Trade Bt.

| ÁRJEGYZÉK 2016-2017 | OEP által finanszírozott munkák (szentmártonkátai lakosok) részére | Nem helyi lakosok részére |
|---|---|------------------------------------|
| Szűrővizsgálat | Ingyenes | - |
| Foghúzás | Ingyenes | 5.000 – 10.000 Ft |
| Varrat behelyezése | 3.000 Ft | 4.000 Ft |
| Amalgám tömés | Ingyenes | 5.000 Ft |
| Fehér, cement alapú tömés | Ingyenes | 3.000 Ft |
| Esztétikus, fényre kötő tömés | 4.000 Ft | 6.000-12.000 Ft |
| Gyökérkezelés, gyökértömés | Ingyenes | 8.000 – 12.000 Ft |
| Gyökértömés eltávolítása | 1000 Ft/Csatorna | 2000 Ft/Csatorna |
| Gyári csap | 3.000 Ft | 6.000 Ft |
| Technikai csapos műcsont | 6.000 Ft | 8.000 Ft |
| Fogkőszedés | Ingyenes | 6.000 Ft |
| Barázdazárás | Ingyenes | 2.500 Ft/fog |
| Korona levétel (1db) | 800 Ft | 800 Ft |
| Héj, Inlay, Onlay | 22.000 Ft | 22.000 Ft |
| Korona keményműanyag leplezéssel | 17.000 Ft | 17.000 Ft |
| Fémre égetett kerámia korona | 20.000 Ft | 25.000 Ft |
| Kerámia korona (fém nélkül) | 50.000 Ft | 50.000 Ft |
| Cirkónium vázú korona | 40.000 Ft | 40.000 Ft |
| SrNexco korona | 30.000 Ft | 30.000 Ft |
| Arany korona Gradia/Srnexco leplezéssel | 20.000 Ft + Arany grammonkénti ára | 25.000 Ft + Arany grammonkénti ára |
| Teljes fogsor (1db) | 70.000 Ft | 70.000 Ft |
| Részleges acryl fogsor (1db) | 70.000 Ft | 70.000 Ft |
| Részleges fémlemez fogsor (1db) | 85.000 Ft | 85.000 Ft |
| Precíziós elhorgonyzások (pl.: csúsztató 1db) | 20.000 Ft | 25.000 Ft |
| Fogsor törésjavítás, kapocs pótlás | 5.000 Ft | 6.000 Ft |
| Fograpótlás (1db), Fémháló | 5.000 Ft | 5.000 Ft |
| Fogsor alábélelése | 20.000 Ft | 20.000 Ft |
| Ideiglenes korona | 6.000 Ft | 6.000 Ft |
| Fogékszer | 5.000 Ft | 5.000 Ft |
| Rendelői Fogfehérítés (Opalescence) | 40.000 Ft | 40.000 Ft |
| Otthoni Fogfehérítés | 30.000 Ft | 30.000 Ft |
| Gyökérkezelt fog fehérítése | 5.000 Ft/2alkalom/fog | 5.000 Ft/2alkalom/fog |
| Fogak sinezése (6 fog összesinezése) | 20.000 Ft | 20.000 Ft |

| | | |
|---------------------------|-----------|-----------|
| Éjszakai harapásemelő sín | 20.000 Ft | 20.000 Ft |
| Tű Implantátum fogsor alá | 70.000 Ft | 70.000 Ft |
| Implantátum korona alá | 99.000 Ft | 99.000 Ft |
| Korona implantátumra | 50.000 Ft | 50.000 Ft |

Rendelési idők a településen

Gyermekorvosi Szolgáltatás

2254 Szentmártonkátá, Rákóczi út 52/b. Tel.: 06-29/462-464

Az aktuális rendelési időről a [Gyerekrendelő Szentmártonkátá](https://www.facebook.com/GyerekrendeloSzentmartonkata) facebook oldalán tájékozódhat.

<https://www.facebook.com/GyerekrendeloSzentmartonkata>

Vagy a 06-29/462-464-es telefonszámon is elérhető az aktuális rendelési idő (üzenetrögzítő).

Telefonon hívható **08.00-16.00-ig:** Kohajda Melinda 06-20/416-1338

16.00 és 08.00 között illetve hétvégén: Nagykáta Petőfi Sándor utca 3. alatt található **ügyelet**, ill. indokolt esetben hívható a 06-29/440-074.

Védőnői Szolgálat. Védőnő: Csizmadia Csilla

2254 Szentmártonkátá, Rákóczi u. 40/a. Tel/ fax: 06-29/463-144, tel.:06-20/272-0215

E-mail: sztkatavedono@gmail.com,

Weboldal: www.szentmartonkatavedono.eoldal.hu

Szolgáltatások: Várandós anyák gondozása, gyermekágyas anyák gondozása, 0-6 éves gyermekek gondozása, tanköteles gyermekek gondozása, családgondozás, nővédelem

Tanácsadások időpontja: I. és II. körzet:

Hétfő: 9-11 óra önálló várandós tanácsadás (+igény szerint plusz időpontban) 11-12 óra nővédelmi és családtervezési fogadóóra

Hétfő-péntek: 8-9 óra védőnői fogadóóra

Házi gyermekorvosi tanácsadás változó időpontban, a Védőnői Szolgálatnál. A közös egészséges tanácsadást a Védőnői Szolgálatnál tartjuk a házi gyermekorvossal. Tanácsadási időpontokra csak ELŐJEGYZÉS alapján fogadjuk gondozottjainkat.

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat.

Munkatárs:Tomborné Szöllősi Zsuzsanna

2254 Szentmártonkátá, Rákóczi út 52/c.

Polgármesteri Hivatal emeleti részén, Tel.: 06-29/462-466

Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8.00-18.00, Kedd: nincs ügyfélfogadás, Szerda: 8.00-12.00

Csütörtök: 10.00-16.00, Péntek: nincs ügyfélfogadás

I-es számú háziorvosi rendelő. Házior Dr. Tutz Gyula

2254 Szentmártonkátá, Rákóczi út 52.Tel.: 06-30/709-6587

Rendelési idő: Hétfő: 8:00-12:00, kedd: 8:00-12:00, szerda:

12:00-16:00, csütörtök: 8:00-12:00, péntek: 8:00-12:00

Rendelés vége előtt fél órával az ajtó bezárásra kerül.

Sürgős esetben hívható: 06-70/614-7803 Hétvégén a központi ügyelet hívható: 06-29/440-074 (Nagykáta, Petőfi S. u. 3.)

II-es számú háziorvosi rendelő rendelési ideje

2254 Szentmártonkátá, Bacsó Béla út 101.Tel.: 06-29/462-098

Hétfő: 13:00-16:00 Dr. Tutz Gyula

Kedd: 13:00-16:00 Dr. Hernádi János

Szerda: 8:00-11:00 Dr. Tutz Gyula

Csütörtök: 13:00-16:00 Dr. Tutz Gyula

Péntek: 13:00-16:00 Dr. Hernádi János

Sürgős esetben hívható munkanapokon 8:00-16:00 óráig: 06-20/379-66-08 Illetve 16.00 és 08.00 között, valamint hétvégén: Nagykáta Petőfi Sándor utca 3. alatt található ügyelet, tel.: 06-29/440-074

Fogorvosi rendelés. Fogorvos: Dr. Farkas Lili

2254 Szentmártonkátá, Rákóczi út 40/a. Telefon: 06-29/462-516

Rendelési idő: Hétfő: 13:30-19:30, kedd: 8:30-14:30 (Iskola fogászat), szerda: 8:30-14:30, csüt.: 13:30-19:30, péntek: 8:30-14:30

A Páciensek ellátása időpont egyeztetés alapján történik.

A hétfői és az éjszakai járóbetegek fogászati ügyelet: Központi Stomatológiai Intézet, Budapest, VIII. Szentkirályi u. 40., Telefon: 06-1/317-6600 (kp)

Állatorvos: Dr. Héjja Imre

2254 Szentmártonkátá Petőfi u. 26., Tel.: 06-20/437-8035, weblap: imredoktor.hu

Nyitva tartás: Kedd, csütörtök: 18.00-19.30, szombat: 9.00-11.00

Tanyagondnok: 06-70/271-4392, 06-30/533-2589

Falugazdász: 06-70/489-3798, ügyfélfogadási ideje: minden kedden 9:00-12:00 óra közötti időtartamban a Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatalban

Ivóvízmű hibabejelentés: 06-40/180-124

Szennyvízcsatorna hibabejelentés: 06-70/453-8102

Szennyvízágazat készenléti telefonszám: 06-70/685-9316

Szennyvíztisztító telep - Szentlőrinc-kátá: 06-70/685-9319

Vertikál Nonprofit Zrt. - szilárd hulladék elszállítása

8154 Polgárdi, Bocskai u. 39.

Tel.: 06-22/366-029, 06-22/576-070

Ügyfélszolgálat - Szentmártonkátá: minden páros hét hétfőjén 17:00-19:00 óra közötti időtartamban a Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatalban

Közvilágítási lámpa hibabejelentő: 06-40/383-940/1

Kéményseprők: 1818/9/1

Gyógyszertár: 06-29/462-106

Takarékszövetkezet-Szentmártonkátá: 06-29/662-010

KERESSÜK A FALU FENYŐFÁJÁT!

Kedves Lakosok! Kérjük, hogy akinek van olyan nagyméretű fenyőfája, melyet fel tud ajánlani arra a célra, hogy a falu karácsonyfája legyen az önkormányzat előtt, és olyan helyen van, amely megközelíthető és kivágható, az jelezze Kele Sándorné alpolgármesternél az alábbi telefonszámokon:

462-101 vagy 0620/219-0175 • KÖSZÖNJÜK!

KULTURÁLIS HÍREK

A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI, ESEMÉNYEI

Az őszi falevelek színesedésével iskolánk rendezvényei is egyre színesebbek, változatosabbak.

Október a reformáció hónapja, tanulóink a Reformáció hete program keretében lelkesen készültek az érdekes feladatokra: Luther hasonmás verseny, „A szív reformációja” plakátkészítés, versírás, történetek bemutatása, Biblia borító tervezése. Az osztályok munkáikat a reggeli áhítat előtt mutatták be.

A reformáció hetét ünnepi istentisztelet keretében zárjuk, méltó módon emlékeztünk meg a reformáció 499. évfordulójáról. Iskolánk kórusa, csengettyűsei és ügyes szavalói szép, tartalmas műsort adtak elő, csengettyűszóval töltve be a református templomot. Kis elsőseink és iskolánk új tanulói az ünnepség keretében tettek fogadalmat.

Már hagyomány, hogy iskolánk tanulói részt vesznek a Református Iskolák Országos Tanulmányi Versenyén Debrecenben. Több tantárgyból is indítottunk egyéni versenyzőket illetve csapatokat. A legjobb helyezést **Szántai Tamás és Varga Bence** 4. osztályos tanulók hozták el, akik bibliaismereti vetélkedőn **I. helyezést** értek el! De a többiek is dicséretet érdemelnek, hiszen mindenki szorgalmasan és lelkesen készült erre a napra, és vitte el iskolánk jó hírét az ország másik végébe. Legjobb helyezettjeink: rajz kategória: **Lengyel Barnabás** 6. osztály 9. helyezés, történelem kategória: **Varga Balázs 6.o. és Povázson Levente 7.o.** 6. helyezés. Minden tanulónknak és felkészítő tanáraiknak gratulálunk!

Szépen-helyesen író házi verseny helyezettjei:

2. osztály I. **Varga Barnabás**, II. **Tóth Fanna**, III. **Dinya Petra**

3. osztály: I. **László-Sellár Maja**, II. **Balogh Szófia**, III. **Szécsi Tímea** 4. osztály: I. **Scsavniczki Nóra**, II. **Kele Réka**, III. **Varga Vivien**.

Október 23-án szép, felemelő műsorral emlékeztek meg tanulóink a forradalom és szabadságharc 60. évfordulójáról a nagyközségi ünnepségen.

Újdonságként ebben a tanévben az alsós és felsős osztályok közösségépítő délutánokat szerveznek. A nagyobbak vendégül látják a kisebbeket, ismerkednek, beszélgetnek, a játékokkal, mesével, kézművessel és büfével színesített programok alatt jobban összekovacsolódnak tanulóink. Október hónapban a 4. és 7. osztály az 1. és 8. osztály tanulói töltöttek el egy-egy jól sikerült délutánt együtt. Tanulóink már izgatottan készülnek a Márton-napi délutánra, ahol játékos feladatokkal várják őket tanáraik: verseny a „Leglibásabb osztály” címért, kreatív libazsíros kenyér készítés, liba körjáték és népi hagyományok felelevenítése. Ezt a napot, mint a tavalyi évben, lámpás felvonulással zárjuk.

Az iskolába készülő nagycsoportos óvodásokat szeretettel várjuk:

november 10-én „Varázskézek”- Márton-napi kézműves foglalkozásra 16.00-17.00-ig,

vezeti: Szabó Annamária tanító néni

december 1-jén „Tetőtől talpig” készségfejlesztő, „Sziper-infó”- játékos informatika foglalkozásra 16.00-17.00-ig, vezeti: Szekeres Anna, Bócsi Anita tanító néni

További információk honlapunkon: www.szekely-refisk.hu

Lakiné Varga Katalin
intézményvezető-helyettes

SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Ízelítő az októberi programjainkból

Az elmúlt hónapban is folytatódtak a színes, változatos programjaink. Köszönjük Karai István munkáját és felajánlását. Segítsége által biztosítottá vált a 2.a osztályos tanteremben a kézmosás lehetősége.

Október 6-án minden tagozatunk megemlékezett az **aradi vértanúkról**. Az alsó tagozaton a 3. osztályosok adtak elő színvonalas műsort. Felső tagozaton a 6. osztályos tanulóink készültek emlékműsorral. Rövid történelmi áttekintéssel, versekkel, mécses gyújtásával emlékeztek meg a tizenhárom hősi halált halt honvéd főtisztről.

Iskolánk is részt vett október 8-án a Szent Márton-emlékév jegyében szervezett **községi sportnapon**. A közös bemelegítést követően tizenkettő állomáson

sokszínű feladatokban vehettek részt tanulóink, melyek mindegyike az egészséges életmód és a sport köré csoportosult. Minden gyermeknek meleg ebéddel, almával és Cerbonaszelettel kedveskedett az önkormányzat. A délutáni focimeccs nyertesei kupával és éremmel büszkélkedhettek. Köszönjük szépen a felajánlást.

2016. október 15-én került sor az **SZMK jótékonyági szüreti báljára**.

Köszönjük a szervezést, előkészítést, lebonyolítást, támogatást Császárné Bugyi Mária-nak, Bodorné Vörös Katalinnak, Sütőné Szabó Ágnesnek, Gyuricza Ildikó-nak. Köszönjük, hogy a bál eredményességét munkájával, felajánlásával segítette: Babcsányi Zsuzsanna, Bajdikné Kocsis Kinga, Bartucz Zoltán, Bognár Andrea,

Bozóki Menyhértné, Császár István, Dr. Illés Zsuzsanna, Farkas István és neje, Farsangné Tóth Anita, Fodorné Balogh Judit, Fodor Zoltán, Gulyás Zoltán, Hajnal Feri bácsi, Hotel Járja Hajdúszoboszló, Kakuk István, Karate csoport tagjai, Kele Sándorné, Kiss Alexandra, Nagygyörgyné Misi Erika, Nevelőtestület, Pinczelné Bakó Ágnes, Polgárórság, Rada Tibor, Szentgyörgyi Bettina, Szeszfőzde, Szűcsné Gergely Katalin, Tölgyes Csárda, Varga Orsolya, Végh Andrea, Végh Károly.

Köszönjük a résztvevőknek, hogy jelenlétükkel is támogatták a rendezvény sikerességét.

Gratulálunk **Farsang Mendi**, 4.b osztályos tanulónak, aki a **II. KACAJ PANKA** országos mese- és versíró versenyen meséjével a zsűri különdíjában részesült.

Október 21-én emlékeztünk meg iskolai keretek között az **1956-os forradalom és szabadságharc** áldozatai-

ról. A történelmi visszaemlékezést a 8. osztályosok egyes tanuló csoportja és a kórus segítette. Az ünnepi műsort színesítette a tanulók tánca és a sok mozgásos jelenet.

A 4.b osztályosoknak igazán különlegesen telt az október 28-ai éjjel, mivel nem az otthonaikban, hanem az iskolában a társaikkal és tanító nénijükkel tölthették az éjszakát.

A **Pizsama-partyn** a közös palacsintázást, a játékokat, a mozizást, a diszkót követően a tanító néni esti meséje ringatta álomba a kisdiaákat.

A tanulóink örömmel fogadták azt a hírt, hogy ebben a tanévben is ingyenesen vehetnek részt **úszásoktatáson** testnevelésóra keretében.

Justin-Kiss Éva
iskolai könyvtáros

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az üveghulladék gyűjtése biztosítva van. A főlegessé vált üveghulladékot a KLIMA udvarán, a bejárati nagykapu mellett elhelyezett, felmatricázott hulladékgyűjtő edénybe kérjük elhelyezni! A KLIMA kapuja hétfőtől péntekig 8-16 óráig tart nyitva. **A hulladékgyűjtőben elhelyezhető: italos és befőttes üveg.**

Ne dobja be: ablaküveg, zárókupak, autó üveg, fénycső, izzólámpa, porcelán, kerámia, szennyezett üveghulladék, egyéb összetételű hulladék!

Vertikál Nonprofit Zrt.



Fenyőfa és más típusú fák kivágása

Telefon:
06-20/246-9869



NYITVA TARTÁS:
NAGYKATA
hétfő- péntekig:
8-12 óráig

TÁPIÓSELE
hétfő- péntekig: 8-16:30
szombat: 8-12 óráig

OPTIKA
Tápiósele, Kossuth L. u. 2.

Optika
Magyarkáta, Dózsa út, 14.
Szabó utca melletti

Minőségi szemüvegek már 6990 Ft-tól, nagy választékban!
Állandó akciók szemüvegekre és lencsékre!

ISKOLAKEZDÉSI AKCIÓ!
Minden gyermeknek (0-14 év), komplett szemüveg vásárlás esetén a leért. árból **20% ENGEDMÉNYT ADUNK!**

VARILUX
MULTIFOKÁLIS LENCSE AKCIÓ!
Egypár Varilux szemüveglencse vásárlása esetén egy másik pár lencsét adunk ajándékba.
SZEMÜVEGVÁLTÁS, GARANCIAVÁLLALÁSI

Minden születésnapját ünneplő vásárlónak, komplett szemüveg vásárlás esetén, 20% engedményt adunk!
(A kedvezmény a születésnap előtti vagy utáni egy héttel vehető igénybe)

DIOPTRIÁS NAPSZEMÜVEG KÉSZÍTÉS!

Komplett olvasó szemüveg akár 7990 Ft-tól!

SEMMIÜVEGKÉSZÍTÉS, 1 NAPON AKÁR BELÜL

SZÉPKÁRTYA ÉS EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI ELFOGADÓHELY, BANKKÁRTYÁS FIZETÉSI LEHETŐSÉG.

Mobil: 06 20 335 1703, Telefon: 06 53 380 550



Erős ember



A felújított József Attila út éjjel az új lámpákkal



A tekerősök csapata



Székely József Református Általános Iskola tanulói a forradalom és szabadságharc 60 évfordulójára rendezett nagyközségi ünnepségen



Megérkeztek az új mezek. Köszönjük szépen a támogatóinknak.



A sportnapra rajt

Felelős kiadó: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata, Felelős szerkesztő: a Szerkesztőbizottság
Engedélyszám: 571/1991. Nyomatott ISSN 2064-7689, Online ISSN 2064-7697, Megjelenik: 1800 példányban
Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, +36 30/397-3559